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Rychle rostoucí EnergyTech společnost Zendure oznámila na veletrhu IFA 2024 v Berlíně
partnerství s německým poskytovatelem zelené energie Rabot Charge. V rámci partnerství
zařadí Zendure maloobchodní ceny v reálném čase společnosti Rabot Charge do své
aplikace, čímž rozšíří funkci časově variabilních tarifů (TOU) pro systémy skladování
energie SolarFlow Hyper a SolarFlow Ace společnosti Zendure.

• Aplikace Zendure kombinuje velkoobchodní ceny Nord Pool na denním trhu a maloobchodní ceny
Rabot Charge v reálném čase

• Časově variabilní tarify (Time-of-Use) zvyšují efektivitu systémů SolarFlow Hyper a SolarFlow Ace

Nové partnerství přináší do aplikace Zendure dynamické tarify

Německá greentech společnost Rabot Charge nabízí dynamický tarif zelené elektřiny, který je ideální
pro inteligentní nabíjení elektromobilů. Cílem partnerství mezi společnostmi Zendure a Rabot
Charge je zjednodušit používání dynamických tarifů elektřiny a maximalizovat úspory nákladů při
používání energetických řešení společnosti Zendure. Za tímto účelem budou nyní do aplikace
Zendure kromě již integrovaných velkoobchodních cen na denním trhu energetické burzy Nord Pool
integrovány také maloobchodní ceny v reálném čase od společnosti Rabot Charge. Uživatelé Zendure
mohou v rámci speciální nabídky získat také bezplatnou zkušební nabídku služby Rabot Charge na
dobu šesti měsíců.

„Naše partnerství se společností Zendure představuje významný krok směrem k širšímu přijetí a
uplatnění dynamických tarifů za elektrickou energii," uvedl Julian Patton, který se ve společnosti
Rabot Charge věnuje managementu partnerů. „Spojením našich odborných znalostí v oblasti
dynamických sazeb s inovativními energetickými technologiemi společnosti Zendure umožňujeme
spotřebitelům řídit svou spotřebu energie inteligentněji a hospodárněji."

Úspora nákladů ve špičce a mimo špičku

Díky integraci energetických tarifů Nord Pool a Rabot Charge jsou systémy Hyper a SolarFlow Ace
společnosti Zendure prvními plug-in fotovoltaickými systémy, které mají přístup k více TOU
platformám a dokážou řídit inteligentní nabíjení a vybíjení podle těchto tarifů. Pomocí režimu
inteligentního určování cen a s využitím chytrého elektroměru nebo chytré zásuvky lze baterie
AB1000S/AB2000S systému SolarFlow Hyper nebo Ace automaticky nabíjet v době mimo špičku, kdy
jsou tarify za elektřinu nízké, a vybíjet později v době špičky.

Tato optimalizace automatického nabíjení a vybíjení přináší uživatelům řadu výhod, větší kontrolu
nad svým spotřebitelským chováním a možnost automaticky spouštět zařízení s vysokou spotřebou
energie v době, kdy jsou náklady na elektřinu nízké. Režim inteligentního určení tarifu a dokonalá
automatizace TOU snižují náklady majitelů nemovitostí na energii a maximalizují jejich úspory.



Kromě individuálních úspor však pomáhají integrované platformy dynamických tarifů také snižovat
emise a podporovat udržitelné využívání energie. Optimalizované nabíjecí a vybíjecí cykly snižují
poptávku po elektřině v době nejvyššího zatížení a odlehčují tak infrastruktuře veřejné sítě. Díky
obnovitelným zdrojům energie lze také v době vysoké spotřeby energii využívat hospodárně a
udržitelně.

„Těší nás, že díky partnerství se společnostmi Rabot Charge a Nord Pool můžeme našim uživatelům
nabídnout všechny výhody časově variabilních tarifů Time-of-Use," řekl generální ředitel společnosti
Zendure Bryan Liu. „S Hyper 2000 a Ace 1500, našimi prvními plug-in solárními systémy schopnými
využívat více platforem pro dynamické tarify, budujeme dokonalou automatizaci využívání TOU. Naši
zákazníci tak získají možnost výrazně snížit své náklady na energii a plně využít potenciál
obnovitelných zdrojů energie."

O společnosti Zendure

Společnost Zendure byla založena v roce 2017 a je jednou z nejrychleji rostoucích EnergyTech
společností se sídlem v technologických centrech Silicon Valley v USA a Greater Bay Area v Číně, v
Japonsku a Německu. Naším posláním je poskytovat spolehlivou a cenově dostupnou čistou energii
domácnostem po celém světě prostřednictvím popularizace nejnovějších EnergyTech.
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